

महत्वपूर्ण एवं खास

ड्यूटी से गायब रहने वाले आरक्षक को एसपी ने किया सेवा से बर्खास्त

रायगढ़ (आरएनएस)। अपने कर्तव्य से लगातार गैरहाजिर रहने वाले आरक्षक को पुलिस अधीक्षक दीपक झा ने कल बर्खास्त कर दिया। आरक्षक 516 दिनों से ड्यूटी से गैरहाजिर था। थाना सरिया में पदस्थ आशीष तिग्गा की ड्यूटी 11 जनवरी 16 को उच्च न्यायालय बिलासपुर सुरक्षा ड्यूटी में लगे आरक्षक को तब्दील करने के लिये लगाई गई थी। आरक्षक आशीष तिग्गा ड्यूटी जाने के लिये 11 जनवरी को ही रक्षित केन्द्र रायगढ़ आया, जहां से उसे हाई कोर्ट बिलासपुर सुरक्षा ड्यूटी जाने के लिये रक्षित केन्द्र से ड्यूटी सर्टिफिकेट दिया गया था किन्तु आरक्षक अपनी ड्यूटी पर न जाकर 516 दिनों तक गैरहाजिर रहा, उसके बाद 9 जून 17 को ड्यूटी के लिये रक्षित केन्द्र आया। आरक्षक के विरुद्ध कर्तव्य से अनाधिकृत रूप से गैरहाजिर रहने के संबंध में पुलिस अधीक्षक द्वारा प्राथमिक जांच/विभागीय जांच कराई गयी।

सखी वन स्टाप ने परेशान भटकती, महिला को परिजनों से मिलवाया

रायगढ़ (आरएनएस)। सखी वन स्टॉप सेन्टर महिला एवं बाल विकास रायगढ़ ने एक भटकी हुयी महिला को उसके पति व परिजनो से मिलवाने में अहम भूमिका निभाई महिला 13 नवम्बर की रात 12.40 बजे पुलिस को गोरखा गांव में मिली थी महिला की सूचना पुलिस हेल्परलाईन-112 के माध्यम से मिली थी जिसे रात को 1.20 बजे सखी वन स्टाप सेन्टर पहुंचाया गया। महिला हिन्दी नहीं समझती थी और खाना भी नहीं खा रही थी। सखी वन स्टॉप द्वारा मराठी के जानकार व्यक्ति को बुलाकर महिला की जानकारी ली गई। बातचीत के दौरान पता चला कि वह मुख्य पोस्ट बिन्दुरे, तहसील-सताणा, जिला-नासिक महाराष्ट्र की है। विदित है कि सुरुबाई मोरे 5-6 वर्ष पूर्व अपने घर से बाहर निकल गई थी और भटकते हुए रायगढ़ पहुंची थी। सखी द्वारा महिला के बताए हुए पते की महाराष्ट्र पुलिस को जानकारी दी।

व्यय लेखा प्रशिक्षण 21 दिसम्बर एवं बैठक 6 जनवरी को

रायगढ़। विधानसभा निर्वाचन 2018 के परिणामों की घोषणा के 30 दिवस के भीतर प्रत्येक अभ्यर्थी एवं प्रत्याशी को निर्वाचन व्यय लेखा जिला निर्वाचन अधिकारी को प्रस्तुत किया जाना आवश्यक है एवं 26 वें दिन जिला व्यय लेखा समाधान समिति की बैठक तथा 23 दिन के भीतर अंतिम व्यय लेखा तैयार करने के संबंध में आवश्यक प्रशिक्षण का आयोजन किया जाएगा। उक्त अधिनियम के परिपालन में कलेक्टर सभाकक्ष में रायगढ़ में 21 दिसम्बर 2018 को पूर्वाह्न 11 बजे व्यय लेखा प्रशिक्षण एवं 6 जनवरी 2019 को कलेक्टर सभाकक्ष रायगढ़ में पूर्वाह्न 11 बजे व्यय लेखा समाधान समिति की बैठक आहूत की गई है। जिसमें अभ्यर्थियों के निर्वाचन व्यय लेखा पूर्ण करने संबंधी प्रशिक्षण तथा व्यय लेखा अंतर समाधान किया जाना है।

नवीन विद्यालय प्रारंभ करने हेतु आवेदन पत्र जमा करने की अंतिम तिथि 31 दिसम्बर

रायगढ़। रायगढ़ जिले के अंतर्गत संचालित मान्यता प्राप्त अशासकीय विद्यालय सत्र 2019-20 के मान्यता नवीनीकरण हेतु अपने सहायक नोडल अधिकारी/ प्राचार्य से विद्यालय का निरीक्षण कराकर प्रतिवेदन एवं दस्तावेज 31 दिसम्बर 2018 तक जमा कर सकते हैं एवं विद्यालय का नवीनीकरण करा सकते हैं।

पुलिसिया कार्रवाई से बचने बाइक चालकों में लाइसेंस के प्रति बढ़ा रुझान

रायगढ़। प्रदेश भर में परिवहन विभाग द्वारा प्लास्टिक कार्ड कागज पर बने उन्हें ड्राइविंग लाइसेंस को माइक्रोचिप नए बनाने की प्रक्रिया गत वर्ष आरंभ किया गया था। इसके अलावा लाइसेंस बनाने में होने वाली दिक्कतों को दूर करने के लिए आधुनिक सिस्टम के साथ साथ आनलाइन प्रक्रिया एवं साथी एप के माध्यम से लाइसेंस बनाए जाने की कवायद की गई। वही लाइसेंस की प्रक्रिया में फेरबदल व पूर्व में जटिलता को सरल करने के लिए शासन द्वारा आनलाइन प्रक्रिया के तहत लाइसेंस बनाया जा रहा। परंतु ऐसा प्रतीत हो रहा है कि आनलाइन लाइसेंस



गाज गिरा रही है। वही शासन द्वारा पुराने कागज वाले लाइसेंस का नवीनीकरण करके माइक्रो चिप युक्त लाइसेंस बनाया जाना था। परंतु इसमें धारकों ने कोई दिलचस्पी नहीं दिखाए जिससे उनका लाइसेंस समयावधि समाप्त होने पर रद्द हो गया। शासन द्वारा नियम को सरल करने के लिए आनलाइन प्रक्रिया आरम्भ तो कर दिया परंतु इससे लोग अज्ञान हैं। आलम यह है कि दफ्तर का चक्र काटने के बजाए दलाल के माध्यम से लाइसेंस बनवाना उचित समझ रहे हैं।

64 वीं राष्ट्रीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन 18 दिसम्बर से

रायगढ़। 64 वीं राष्ट्रीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन बोईवादार स्टेडियम रायगढ़ में 18 से 22 दिसम्बर तक आयोजित की जाएगी जिसमें रोल्बॉल बालक/बालिका 14 वर्ष, टेनिशॉर्ट बालक/बालिका 14 वर्ष तथा थाई बाक्सिंग बालक/बालिका 17 एवं 19 वर्ष को शामिल किया जाएगा। इस अवसर पर विभिन्न प्रदेशों से लगभग 1100 खिलाड़ी और 100 ऑफिशियल्स सम्मिलित होंगे।

सीनियर जिला स्तरीय बैडमिंटन स्पर्धा 16 से

रायगढ़। छा बैडमिंटन संघ के खेल कलेन्डर अनुसार 18वीं स्टेट सीनियर बैडमिंटन चैम्पियनशीप प्रतियोगिता का आयोजन रायपुर जिला बैडमिंटन संघ द्वारा रायपुर यूनाथिन क्लब में 25 से 30 दिसम्बर तक किया जा रहा है। जिसमें पुरुष एकल, पुरुष युगल, महिला एकल, महिला युगल, मिश्रित युगल की प्रतियोगिताएं समाहित है। मेन ड्रा में एकल विजेता को शामिल किया जाएगा। शेष खिलाड़ी क्लासीफाई राउंड हेतु शामिल हो पाएंगे। प्रवेश की अंतिम तिथि 19 दिसम्बर है। उक्त प्रतियोगिता हेतु जिला स्तरीय पुरुष एकल, महिला एकल की प्रतियोगिता 16 दिसम्बर को प्रातः 10 बजे चक्रधर क्लब में आयोजित की जाएगी। खिलाड़ी 15 दिसम्बर शाम 05 बजे तक प्रविष्टी हेतु अकरम खान सचिव जिला बैडमिंटन संघ से संपर्क कर सकते हैं। तथा वेटरन प्रतियोगिता में जाने वाले इच्छुक खिलाड़ी 18 दिसम्बर तक अपनी छत्तीसगढ़ बैडमिंटन संघ के प्लेयर आईडी के साथ सचिव को प्रविष्टी भेज सकते हैं। वेटरन की राष्ट्रीय प्रतियोगिता 26 जनवरी से गोवा में आयोजित है।

कलेक्टर के निर्देश पर अजय रेस्टोरेंट पर अधिकारियों का छापा गैस सिलेंडर जप्त

रायगढ़ (आरएनएस)। काउंटिंग के दौरान अधिकारियों को बासी खाना सप्लाई करने वाले अजय केटर्स के रेस्टोरेंट पर आज प्रशासनिक अधिकारियों ने छापा मारकर दो गैस सिलेंडर जप्त किये हैं। इसके अलावा बिजली की अनियमितता व खाद्य पदार्थों के संपल लिये गये जांच दल में खाद्य विभाग

सहित फुड एंड सेफ्टी निगम व बिजली विभाग के अधिकारी शामिल थे जांच में होटल में साफ सफाई नहीं पायी गयी वही मिलावट के संदेह में गुलाबजामुन का संपल लिया गया विदित है की 11 दिसंबर को काउंटिंग के लिये सभी अधिकारियों मीडिया व पुलिस कर्मचारियों के भोजन की व्यवस्था की जिम्मेदारी अजय

लैपटॉप व मोबाइल चोरी के दो आरोपी गिरफ्तार, भेजे गये रिमाण्ड पर



से 29 जून के बीच अज्ञात चोर क्राटर का ताला तोड़कर एक रेडमी मोबाइल एवं एक डेल कंपनी का लेपटॉप चोरी कर ले गया था इस मामले में पुलिस ने अपराध दर्ज कर तपतीश में लगी हुई थी। मामले में विवेचना के दौरान मनोज कुमार यादव पिता राम प्रसाद यादव उम्र 41 वर्ष निवासी बाजीरावपारा जुटमिल रायगढ़, कुमार पटेल पिता ननदाउर उम्र 42 वर्ष निवासी जेल गेट के पास जुटमिल को मुखबिर के सूचना पर संदेह के आधार पर पूछताछ किया गया। वही संदेहियों से पूछताछ करने पर उन्होंने पहले तो हिल हवाला करने लगे वही जब पुलिस ने सखी बरती तो दोनों टूट गए। और रट्ट तोते की तरह अधिकारी के सुने घर रहने वाले वरिष्ठ टैक्स असिस्टेंट अधिकारी सूरज सिंह के अवकाश में रहने के दौरान उनके बंद क्राटर से 23

18 दिसम्बर को शुष्क दिवस घोषित

रायगढ़। शासन द्वारा गुरुखासीदास जयंती 18 दिसम्बर 2018 को शुष्क दिवस घोषित किया गया है। उक्त शुष्क दिवस पर जिले की समस्त देशी मदिरा (सी.एस.-2 घघ), विदेशी मदिरा (एफ.एल.-1 घघ एवं एफ.एल.-3 होटल बार) दुकानों तथा भण्डारण भाण्डागार पूर्ण रूप से बंद रखी जाएगी। कलेक्टर ने संबंधित विभाग को उक्त आदेश का कड़ाई से पालन करने हेतु निर्देशित किया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसमय स्वतंत्रता के पीछे को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वतंत्रता दिलाने से मान्यता प्राप्त है, जिला का क्रम 5526 है, तथा संघ के हेतु को 3301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सचिव एडवोकेट श्री मोहन मोहन (अध्यक्ष), मनोज उग्र-न्यायव्यय, एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों श्री सी.बी.वर्मा, श्रीमती देवता मोहन, श्रीमती रानी लक्ष्मी एवं अन्य ने सलत को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कल कि संघ के धारा समामिक अन्वय अन्वय मान्यधिकार इन सभी तन्वी के प्रस्तुत होने पर, उते निर्दिष्ट में सलत एवं परतन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्ट पर अज्ञीन एवं तन्म व्यक्तियों के संघ संघ की ओर से प्रस्तुत किया जनेवा। तथा वे, विधि, न्याय तन्वी को संघ से लेकर वेलाएर, संवेक, परिसरका, विद्यापीठ के अन्वय के लिए कार्य किया जनेवा।

आवश्यकता
मूल्य रूप से संघ का उद्देश्य स्वतंत्रता प्रदेत के समस्त शिल्प एवं लोका स्तर में समाजिक न्याय हेतु प्रकार-प्रकार करन, तथा मान्यधिकार हेतु सम्भारका पैदा करन है। संघ सलत एवं अनैतिक रिश्त के माध्यम से मान्यधिकार के तन्वी में प्रकाश करनका कार्य है। इस हेतु प्रदेत के समस्त शिल्प एवं लोका स्तर पर समाजिक न्याय एवं मान्यधिकार संवेक केन्द की सलत की जनेवा, और उन्म संघ के धारा समामिक निष्कर्षों की जनेवा। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसे कि संघ संघ के धारा निर्दिष्ट नियम एवं लोका के पालन किया अनैतिक है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के धारा कार्यलय में प्रजमा है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
प्रार्थित एवं पीडित व्यक्ति को समस्यारो को सुनन, आवेदन लेन तथा पीडित को न्याय दिलाने के लिए उचित सलत एवं संवेकन की अन्वय के अनुसार व्यवस्था करन मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं समाजिक समस्या पर विचारन एवं संवेकन के अनुसार आवश्यक मदद की जनेवा।

मुख्य बिन्दु
संघ विशेष रूप से मान्यधिकार दिलाने एवं समाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीडित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सलतता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

पीडित संपर्क को
● संघ सर्वप्रकार संवेक एवं प्रकृति तन्वी केन हेतु संभव करेगा।
● प्रकृति प्रदेत में गरीबों के अधिकार, शिल्पों के अधिकार, शिल्पियों के अधिकार, अनुभवी अन्वय-अन्वयों के अधिकारों के संवेक में विधिक एवं लोका स्तर के संवेकन को इस संघ द्वारा लोका स्तर पर समाजिक न्याय एवं मान्यधिकार संवेक केन्द की सलत के कार्य किया जनेवा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जनेवा।
● संघ सलत से मान्यता प्राप्त है, अतः सलत एवं परतन में विभिन्न घट्ट पर अज्ञीन एवं तन्म व्यक्तियों को संवेकन से संवेकन जत करेगा है। इस हेतु संघ सलत एवं परतन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्ट पर अज्ञीन व्यक्तियों से सम्भारका कर पीडित को न्याय दिलाने में सलत सलतता में करेगा।
● संघ द्वारा संवेकन रिश्त एवं समाजिक रिश्त से तन्वीत रिश्त करेकन किए जनेवा, एवं समान उद्देश्यों वाली अन्वय-अन्वय, संवेक, संवेकन तथा संवेकन संवेकन के सलत मिलकर करन किया जनेवा।
● संघ समाजिक कृतिवर्तियों को दूर करने के लिए आवश्यक व अनैतिक व करेगा। संघ वे के मुझे संवेक पर सलत निष्कर्षों के संवेकन में संवेकन को अज्ञीन करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ...

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashish 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Anaya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K.,English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरिसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090